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PROTOKÓŁ NR 6/2015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 21 WRZEŚNIA 2015 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała otwierając 
posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił porządek 

obrad zawarty w zawiadomieniu: 
l. Informacja z wykonania budżetu Gminy Hażlach za I półrocze 2015 roku. 
2.	 Realizacja wywozu odpadów komunalnych, ilość zebranych odpadów oraz spływ płatności 

w I półroczu 2015 roku. 
3.	 Analiza zakresu budowy kanalizacj i w Hażlachu. 

4. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do zaproponowanego porządku obrad.
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali zarządzenie nr 0050.218.2015 Wójta Gminy Hażlach z dnia 
31 lipca 2015 roku w sprawie informacji za pierwsze półrocze 2015 roku, które szczegółowo 

zostanie omówione na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego w dniu 
23 września 2015 roku . 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat stopnia zaawansowania zadań 

majątkowych realizowanych z zakresu rolnictwa i ochrony środowiska, w trakcie której 
Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar i pracownik Referatu 
Gospodarki Komunalnej Dariusz Bąkowski odpowiadali na pytania członków Komisji 
dotyczące objęcia udziałów w Wodociągach Ziemi Cieszyńskiej Sp. z 0.0. oraz rozbudowy 
sieci wodociągowej , kanalizacji deszczowej i ściekowej. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie informację z wykonania 
budżetu Gminy za I półrocze 2015 roku , którą członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciala poinformował, że członkowie Komisji 
na stoliki otrzymali zbiorcze zestawienie danych dotyczących wywozu odpadów 
komunalnych z nieruchomości w I półroczu 2015 roku. Zestawienie stanowi załącznik nr l 
do protokołu . 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Iwona Kapsia omówiła w/w zestawienie. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat realizacji wywozu odpadów 
komunalnych, w trakcie której: 
l.	 Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar udzieliła odpowiedzi 

na zapytania członków Komisji dotyczące zbiórki popiołu i odpadów biodegradowalnych, 
możliwości palenia liści i gałęzi na działce ; likwidacji dzikich wysypisk śmieci; 

możliwości skontrolowania przedsiębiorcy w zakresie zagospodarowania odpadów 
komunalnych; 

2.	 czlonek Komisji Barbara Kuchta zwróciła się z prośbą o unormowanie kwestii palenia 
liści i gałęzi. 



Pracownik Referatu Księgowości Marcin Litke przedstawił informację na temat spływu 

płatności z tytułu zagospodarowania odpadów komunalnych w I półroczu 2015 roku . 
Informacja stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała przypomniał, iż zgodnie z wnioskiem Komisji 
zostało przeprowadzone rozeznanie wśród mieszkańców Sołectwa Hażlach w sprawie 
podłączenia ich do sieci kanalizacyjnej. Następnie wyjaśnił dlaczego obecnie zrezygnowano 
z koncepcji podłączenia do sieci Sołectwa Kończyce Wielkie. 
Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Dariusz Bąkowski przedstawił na mapie 
wyniki w/w rozeznania przeprowadzonego wśród mieszkańców ulicy Rudowskiej, 
ulicy Akacjowej i ulicy Czuchowskiej w Hażlachu oraz ulicy Rudowskiej i ulicy Sadowej 
w Zamarskach. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję odnośnie zakresu opracowania projektu 
podłączenia w/w ulic do sieci kanalizacyjnej, w wyniku której członkowie Komisji zwrócili 
się o przedstawienie omawianego tematu na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Gospodarczego w dniu 23 września 2015 roku . 
W trakcie dyskusji salę obrad opuścił członek Komisji Barbara Kuchta. 

Ad.4 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała odczytał informację przygotowaną przez 
pracownika Referatu Planowania Przestrzennego, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień 

Publicznych Renatę Żyła w sprawie szacowania szkód wynikłych przez niekorzystne 
zjawiska atmosferyczne. Informacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z zawiadomieniem otrzymali wniosek Koła Pszczelarzy w Hażlachu z dnia 
14 września 2015 roku w sprawie zabezpieczenia w budżecie Gminy na 2016 rok środków 

finansowych w wysokości 3.000 zł na zakup nowych matek dla pszczelarzy. 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat w/w wniosku. 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciala poddał pod głosowanie wniosek Koła 

Pszczelarzy w Hażlachu z dnia 14 września 2015 roku , który członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 3 głosach "za". 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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